Bekanntmachung einer Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Barth

Sitzungstermin:		Uhrzeit:
	Donnerstag, den 23.06.2022	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Rathaussaal der Stadt Barth	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 3. Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 4. Beschluss über die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung der Stadtvertretung (21.04.2022)
- Bericht der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters über die Beschlüsse nichtöffentlicher Sitzungen und über wichtige Angelegenheiten der Stadt
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. 2. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Barth Klarstellung
- 8. Aufstellungsbeschluss gemäß § 1 Abs. 3 i.V.m. § 13a und § 2 Abs.1 Satz 2 BauGB für die 1. Änderung und Ergänzung des Bebauungsplanes Nr. 35 "Sondergebiet Einzelhandel Ecke Blaue Wiese / Umgehungsstraße"
- Aufstellungsbeschluss zur 10. Änderung des Flächennutzungsplans der Stadt Barth
- Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 44 "Einzelhandel an der Landesstraße L21" der Stadt Barth
- Bestätigung des Umlegungsausschusses für die Durchführung der Umlegungsverfahren "Am Osthafen/Trebin", "Weidenweg" und "Douzettestraße"
- 12. 2. Änderung zur Entgeltordnung zur Festsetzung von Parkgebühren im Gebiet der Stadt Barth (Parkgebührenordnung)
- 13. Beteiligungsbericht 2020 der Stadt Barth
- 14. Antrag der SPD-Fraktion Energiesparkonzept

15. Informationen, Mitteilungen und Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

- 16. Personalangelegenheiten
- 17. Vergabeangelegenheiten
- 18. Grundstücksangelegenheiten
- 19. Thematik "Vinetarium"
- 20. Informationen, Mitteilungen und Anfragen

Öffentlicher Teil

- 21. Wiederherstellung der Öffentlichkeit
- 22. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 09.06.2022 gez. Mario Galepp